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Ata nº 33/12–CMC –33ª Sessão Ordinária   –
29/10/12

Ata da 33ª Sessão Ordinária, 2º Período Legislativo da 30ª Sessão
Legislativa da 7ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30min do dia vinte e nove de outubro de dois mil e
doze, sob a presidência do vereador  Luiz Carlos de Souza  Pinto,
presidente desta Casa e secretariada  pelo vereador  Paulo Cezar
Pupo Castro, 1º Secretário. Também compõe a Mesa Diretiva  a
vereadora Uriety do Prado Dorofê, 2ª Secretária. Como não foi
requerida a leitura da ata da sessão anterior foi a mesma
considerada aprovada.  Leitura  do Expediente  Recebido.  Projeto  de
Lei N. 154/12 – Declara de Utilidade Pública a “ASPEC – Associação
Ecológica Amigos da Pesca” e dá outras providências – Câmara
Municipal de Cacoal - Autor: Vereador  Celso Adame; Ofício N.
666/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre abertura
de crédito adicional suplementar ao orçamento vigente, e dá outras
providências” – Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco Vialetto -
Prefeito Municipal  -  P.L. 155 /12 Valor: R$ 32.700,00  – AMEC;
Ofício N. 667/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre
abertura de crédito adicional suplementar ao orçamento vigente,  e
dá outras providências” – Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco
Vialetto - Prefeito  Municipal  – P.L. 156/12 Valor:  R$ 40.940,00  –
AMEC; Ofício N. 668/GP/PGM  – Encaminha  Projeto de Lei que
“Dispõe sobre o recebimento de Doação de Bem Imóvel e dá outras
providências” – Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco Vialetto -
Prefeito Municipal – P.L. 157/12; Ofício N. 669/GP/PGM – Encaminha
Projeto de Lei que  “Dispõe sobre  a Regularização de Construções,
Reformas, Modificações ou Ampliações de Edificações Urbanas sem
prévia Licença da Prefeitura  de Cacoal ” – Prefeitura  Municipal  de
Cacoal – Francesco  Vialetto -  Prefeito Municipal  – P.L. 158/12;
Ofício N. 670/GP/PGM  – Encaminha Projeto  de Lei Substitutivo ao
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Projeto de Lei N. 144/12, que define o Perímetro Urbano de Cacoal e
dá outras providências – Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco
Vialetto, Prefeito  Municipal;  Ofício N. 065/SEMFAZ/12  – Informa  a
liberação de recursos financeiros  para execução de projetos –
Secretaria Municipal de Fazenda - Carolina Lenzi, Secretaria
Municipal. As Prestações de Contas da Câmara Municipal de Cacoal;
da Prefeitura  Municipal  de Cacoal; do Fundo  Municipal  de Ação
Social; Fundo Municipal  da Infância e Adolescência; do Fundo
Municipal de Direitos da Mulher; do Fundo Municipal de Combate a
Pobreza; do Fundo Municipal de Segurança; do Fundo Municipal de
Habitação de Interesse Social; do Fundo Municipal de
Desenvolvimento Rural  e Reforma  Agrária; referentes  ao mês de
setembro de 2012, são encaminhadas para a Comissão Permanente
de Finanças e Orçamento desta Casa. As Indicações N.
341/CMC/2012, 342/CMC/2012, do vereador Celso Adame;
343/CMC/2012 do vereador Valdomiro Corá; 344/CMC/2012,
345/CMC/2012, 346/CMC/2012 do vereador Euzébio Scherrer
Brizon; e 347/CMC/2012 do vereador Fernando Minervino de Farias,
são lidas, acatadas e serão encaminhadas ao Executivo Municipal. O
vereador Antonio Fernandes de Assis em Questão de Ordem requer
verbalmente que haja apenas uma Expediente com direito à apartes,
o que colocado à disposição do Plenário foi aprovado pelos
presentes. A vereadora  Maria de Lourdes  Kemper  do Prado em
Questão de Ordem requer verbalmente  que haja apenas um
Expediente com  direito  à apartes,  o que  colocado  à disposição do
Plenário foi aprovado pelos  presentes.  O Sr.  Presidente Luiz Carlos
de Souza  Pinto  cumprimenta  e agradece  a presença de alunos  da
Fundação Bradesco,  da 8ª série, bem como as professoras  Ana
Maria e Érica, que acompanham os mesmos. Pequeno Expediente. O
vereador Antonio Masioli, PT, cumprimenta os alunos e professoras
da Fundação Bradesco presentes.  Diz que na semana passada
esteve presente na sessão a secretaria de estado, Srª Penha Simão
falando da condição dos trabalhos que vem desenvolvendo  na
Secretaria da PAZ e ainda no interesse trazer debates para o interior
do estado, inclusive, já caminhando para instalação de pelo  menos
duas casas no interior do estado para trabalhar  em relação a
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recuperação de dependentes  químicos. Fala que ele, vereador
Masioli, estudou o caso e verificou que a situação no Rio de Janeiro
e nos grandes  centros  em relação a dependentes  químicos vem
aumentando, e apareceu projeto de lei no Rio de Janeiro que trata
da internação compulsória e achou interessante  e está fazendo
estudo bastante minucioso da questão para que Cacoal acompanhe
esta situação, e pretende ainda nesta legislatura entrar com projeto
de lei neste sentido. Diz que as pessoas acometidas  por este
problema dificilmente  tem a força para  fazer  sua opção e sair da
condição de  dependente por  vontade própria. Está sendo  discutida
em nível de país a alteração do Código Penal,  e esta  questão não
deve ser deixada  de fora,  e Cacoal  apesar  de não ter estatísticas
sobre o assunto, está trabalhando  a proposta, e em situação
posterior espera  contar  com a ajuda  do presidente  desta  Casa e
demais vereadores. Comenta sobre abertura de crédito que trata da
CASAI, casa do índio, que trata de reforma  e ampliação, já em
andamento, e carece de complementação, e o valor é de duzentos e
quarenta mil reais;  e outra abertura que trata da Educação, pois  é
preciso remanejar  recursos  para  fechamento  a contento  de cada
secretaria, e hoje será deliberado  projeto  de lei neste sentido.  A
vereadora Maria de Lourdes Kemper do Prado, PMDB, cumprimenta
os alunos  e professoras  da Fundação Bradesco  presentes,  e acha
que todas as escolas deveriam  fazer este trabalho,  para  que os
jovens possam saber qual a competência, qual o papel do vereador,
pois às vezes as pessoas têm visão errônea do que é o Poder
Legislativo, e que  ainda  acompanhem  as reuniões das comissões,
nas quintas-feiras,  procurem  no ‘site’ o que está sendo  discutido
nesta Casa, e salienta que o trabalho do vereador é legislar, sendo
que a maioria dos projetos de leis vem do Executivo,  e ainda hoje
serão votados cinco projetos, quatro de autoria do Poder Executivo,
e um dos vereadores, alteração da Lei Orgânica, assim é importante
que o cidadão acompanhe para que possa fazer juízo de valores de
quem tem responsabilidade e competência para exercer a função de
vereador, e poderão verificar,  através dos discursos,  aqueles  que
têm consistência e aqueles  que  estão vendendo  ilusões. Fala  que
posteriormente os vereadores estarão conversando com os alunos e
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responder perguntas  dos mesmos, e espera que os vereadores
correspondam à altura dos alunos. Pede que ofícios sejam
encaminhados aos parlamentares,  especialmente  aos senadores
Valdir Raupp,  Acir Gurgacz,  deputados  federais Marinha  Raupp,
Nilton Capixaba,  reiterando  seu pedido  para  que  intercedam junto
aos DNIT, responsável pelas questões da marginais da BR, e que se
atenha a questão de substituição da galeria do Igarapé Pirarara, pois
o atual é muito estreito, está sempre represando água, e é grande
responsável pelas  últimas enchentes  dos bairros  Princesa  Isabel  e
Jardim Saúde, que além  de  acabar com o CAPS,  posto  de  saúde,
atingiu também cerca de quinhentas famílias, e se não for feita ação
rápida, nos próximos anos  Cacoal  terá novamente  problemas  com
enchentes; e ainda solicita que galerias sejam feitas para passagem
de pedestres, principalmente próximo as avenidas Sete de Setembro
e Porto Velho.  Pede  que  ofício seja enviado  para  a secretaria  de
Obras solicitando a reposição de lâmpadas queimadas na Rua Aluísio
Ferreira, bairro INCRA, próximo a faculdade, pois o local está muito
escuro. Comenta  ainda  sobre sua indicação que pede  iluminação
pública para os bairros  Limoeiro  e Jardim Vitória, em trecho  muito
escuro que dá acesso a escola, sendo que iluminação pública não é
luxo e sim questão de segurança. Cita documento  encaminhado a
esta Casa sobre repasses  de recursos  para  o transporte  escolar,
sétima parcela de trinta e oito mil reais, havendo mais quinhentos e
cinquenta mil reais, do governo  do estado,  segunda  parcela  para
manutenção do transporte escolar, e ainda cento e quinze mil reais,
de convênios com o governo federal e governo do estado. Fala que
nesta Casa de Leis tem somente um projeto de lei, o qual está em
análise e precisa ser estudada mais profundamente, que é a questão
dos resíduos sólidos e que precisa ser regulamentada, foi mandado
para a assessoria jurídica para parecer, orientação, e em breve será
feita a análise e votação do mesmo.  Diz que  nesta  semana  será
recebido o orçamento para dois mil e treze, e será analisado  e
votado por  esta Casa.  Fala  sobre  solicitação que a comunidade da
área rural faz, que é o ‘disque-consulta’ para a zona rural, para que
posa marcar suas consultas por telefone, pois hoje telefone na área
rural é comum,  e não será preciso  que venham  a cidade,  longe



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médici, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
 5

setenta, oitenta  quilômetros e ao chegar  não tem mais  fichas nos
postos de saúde e retornam  sem ser atendido.  Então que seja
verificada a possibilidade  de colocar  em funcionamento  o ‘disque-
consulta’, agendar pelo menos vinte ou trinta consultas por dia para
as pessoas da área rural. O vereador Celso Adame, PDT, parabeniza
a iniciativa da Escola Fundação Bradesco, em nome das professoras
Érica e Ana Maria, presentes, por trazer os alunos para assistir esta
sessão, o futuro do Brasil, e de onde saíram os vereadores,
prefeitos, deputados estaduais, federais, senadores e até presidente
da República, e é importante  que comecem  já a participar  da
política. Convida  os alunos  e Escola Fundação Bradesco,  pois no
próximo ano,  dias 26, 27 e 28 de abril,  do próximo haverá o IX
Festival de Pesca de 2013, e salienta que os alunos do ensino médio
participaram com redação sobre o Rio Machado, inclusive a
Fundação Bradesco participou, e neste ano que vem espera envolver
de dez a doze mil alunos, para falar sobre a natureza  e meio
ambiente, especialmente sobre  o Rio Machado e Cacoal.  Diz que o
festival de pesca atrai turistas de mais de trinta municípios, um
trabalho de educação e conscientização ambiental,  com  soltura  de
alevinos e plantio de árvores, retirada  de lixo do Rio Machado,
colocando a necessidade  de preservação dos rios, igarapés e
nascentes de água, e cada  um fazendo  a sua parte  se terá um
planeta mais saudável, água menos poluída, mais peixes deixarão de
sair da extinção, e salienta  que  o festival  de pesca  é direcionado
para preservação e educação ambiental. Em seguida versa sobre a
piscicultura em Cacoal, bandeira levantada há menos de um ano em
Cacoal, e ainda falta trazer muita informação aos futuros
piscicultores do município, e hoje falando  com o secretário de
Agricultura teve a informação que hoje em Cacoal tem vinte e seis
licenças ambientais, aptas a fazer tanques, mas infelizmente só tem
uma máquina, uma PC, e o critério de trabalho  da mesma  é a
liberação de financiamento junto com sua licença ambiental, e tem
piscicultores que tem quarenta, sessenta horas, que às vezes não é
suficiente para fazer todo o trabalho necessário. Fala que Cacoal tem
que diversificar e oferecer aos pequenos e médios agricultores meios
de gerar renda, emprego na cidade, fomentar o desenvolvimento do
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município, e tem que haver,  com certeza,  parceria com o governo
do estado,  o qual está disponível. Fala que em Cacoal já tem uma
cooperativa com noventa e seis sócios fundadores  que está
trabalhando para  conseguir  alevinos  mais  barato,  ração com preço
melhor, horas-máquina mais  em conta,  cooperativismo,  o que tem
que ser desenvolvido.  Fala  que  a licença ambiental em Cacoal  era
um sonho e espera que se torne realidade a partir do ano que vem,
espera que a SEDAM seja municipalizada  para que as licenças
ambientais sejam liberadas  pelo município. Pede que ofício seja
direcionado a SEDES, com apoio do governo do estado, solicitando
apoio com horas-máquinas para desenvolver a piscicultura  em
Cacoal, pois todos ganharam com isso. A vereadora Uriety do Prado
Dorofê, PMDB,  cumprimenta os alunos da Fundação Bradesco e as
professoras que  os acompanham.  Comenta  sobre  o Bairro  Vitória,
pois pessoas a procuraram preocupadas, pois alunos vão à escola e
voltam, e não iluminação pública no trajeto, e salienta que no dia de
ontem foi ao local a noite para verificar e notou que realmente está
um breu,  muito escuro,  tem matas de ambos os lados da rua, e o
local é perigoso,  e pede que o secretário de Obras coloque  a
iluminação pública nesse local. Diz ainda que são várias as
indicações a respeito da Rua Uirapuru, pedido de vários vereadores,
e nesta  rua  tem que  ter redutores  de velocidade,  pois a qualquer
hora pode acontecer acidentes graves.  Diz que foi feito tanta coisa
na campanha política, limpeza nas ruas de Cacoal, e na Rua Uirapuru
tem que colocar  redutores  de velocidade.  Fala ainda  na Unidade
Mista a coisa está complicada, pois no domingo de manhã, além de
não ter médicos lá, agora também não tem recepcionista, o usuário
é que  tem que  fazer  sua ficha,  e está o caos,  e salienta que  não
falaria mais sobre isso, mas as pessoas cobram, assim vai pedir que
o secretário de Saúde tome providências com relação a falta de
médicos e recepcionista, e isto está no ‘face’, as pessoas filmaram e
colocaram, e isso é uma vergonha  e não pode acontecer  nesta
cidade. Salienta que tinha gente que não sabe nem escrever e isso é
complicado. Refere se ainda ao asfaltamento do bairro Village do Sol
I e II, e Jardim Saúde, foi aprovado nesta Casa empréstimo de dez
milhões de reais, e indaga onde está o asfalto, o povo espera este
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asfalto. O vereador  Euzébio Scherrer  Brizon,  PPS,  cumprimenta os
alunos e professoras da Fundação Bradesco, e salienta que há dois
anos cobrou na tribuna que os colégios trouxessem alunos para ver
o trabalho  dos vereadores,  os projetos  a serem  votados,  o que  é
muito importante para os alunos. Comenta sobre sua indicação que
pede a verificação da iluminação pública na Avenida Dois de Junho,
no Bairro Clodoaldo,  a pedido  de moradores;  e ainda  sobre sua
indicação que  pede  que  seja feito meio-fio  na  Rua Pedro  Kemper,
Bairro Brizon,  a qual foi recapeada e não tem meio-fio  e as águas
das chuvas  podem  prejudicar  o asfalto. Fala que tem é preciso
convidar o prefeito para inauguração da praça do Brizon, que já era
para ter sido  inaugurada, mas devido  ao período político, eleitoral,
não foi inaugurada,  a população está usando,  mas ainda  não foi
inaugurada. O vereador  Antonio  Fernandes  de Assis, PTN, diz da
homenagem aos servidores públicos, pela passagem  do Dia do
Servidor Público, sendo que os mesmos são a mola mestra de todos
os projetos, executam todas as metas do município, e hoje Cacoal é
uma cidade  pujante,  assim como o estado de Rondônia. Diz da
qualidade de serviço da área da saúde prestado ao povo, e salienta
que é preciso  urgente fazer a informatização dos hospitais, centros
de saúde, pois é preciso modernização da recepção e assim o
agendamento certamente passará por  um processo  de organização
melhor. Pede que ofício seja enviado ao prefeito municipal
solicitando uma modernização e informatização dos centros de
saúde bem  como  dos hospitais,  para  melhor  atender  a população.
Registra o sucesso  das  apurações eleitorais  e parabeniza a Justiça
Eleitoral pela eficiência das apurações, pois ontem a eleição
terminou as dezessete  horas e já a partir das vinte horas, se sabia
quem serão os prefeitos  em todo o país, inclusive  em São Paulo,
maior cidade do país. Fala que houve muita mudança na forma das
eleições e cita a Lei de  Responsabilidade Fiscal,  que  começa pelas
câmaras de  vereadores,  e qualquer político tem que ter respeito  a
esta lei,  em relação a gastos públicos, nos investimentos na saúde,
educação e nos servidores.  Destaca  ainda  a lei do ‘Ficha Limpa ’,
avanços importantes  na questão eleitoral,  e parabeniza  a Justiça
Eleitoral, que está agindo  com rapidez  e eficiência, sendo  que o
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Brasil é o melhor em nível de mundo, quanto a eficiência, apuração
de eleições. Em aparte  o vereador  Antonio  Masioli diz que hoje
Justiça Eleitoral conta hoje com a credibilidade da população, além
de ser um processo  moderno  e ágil, o que é importante  frisar.
Continuando, o vereador Antonio Fernandes  de Assis diz que
realmente há a confiabilidade  da população em relação as urnas
eleitorais. Diz sobre o Plano Safra de incentivo a pesca e aqüicultura
muito importante para  Cacoal  e para  o estado,  estado que produz
hoje doze mil toneladas de pescado e com tendência de crescimento
para oitenta mil toneladas de pescado com este incentivo, e só tem
a comemorar  este lançamento de mais recursos para o setor
produtivo. O vereador  Paulo Cezar Pupo Castro, PV, agradece  a
presença dos alunos  da Fundação Bradesco  que  acompanham  os
trabalhos do Poder Legislativo de Cacoal, parabenizando também as
professoras que os acompanham. Pede que ofício seja encaminhado
para a Secretária de Estado  da Promoção da PAZ, Srª Maria  da
Penha, parabenizando pela  visita da mesma  a esta cidade  e onde
participou da sessão passada desta Casa trazendo alguns
esclarecimentos. Diz que ficou contente  pelo fato da mesma  ter
conversado com o prefeito de Cacoal e solicitou terreno para
construção e instalação de casa  de acolhimento para  dependentes
de álcool e drogas. Fala que só quem sabe o sofrimento das famílias
que tem dependentes químicos em casa é a própria família, e que
ele, Cezar Castro,  já sofreu isso na pele,  e sabe bem o sofrimento
que é causado.  Pede que ofício seja enviado  para o deputado
estadual Luiz Cláudio que apresentou projeto na Assembléia
Legislativa preocupado quanto ao absurdo que é cobrado para tirar
uma Carteira Nacional de  Habilitação, a qual hoje  em Cacoal custa
mais de mil reais, e as pessoas de baixa renda, que necessitam da
carteira de habilitação não tem, muita vezes, a condição de renovar,
muito menos estar tirando a primeira via, e o deputado Luiz Cláudio
entrou com projeto para auxiliar as pessoas de baixa renda. Salienta
que em Rondônia a carteira de habilitação é uma das mais caras do
país. Parabeniza todos os servidores públicos do Brasil pela
passagem do Dia do Servidor Público. Pede que ofício seja enviado
para a secretaria de Obras solicitando o recapeamento da cabeceira
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da ponte da Rua Rui Barbosa, e a ponte foi realizada, mas
entregaram a ponte e não fizeram o recapeamento das cabeceiras e
está chegando a época das chuvas e o local vai ficar intransitável. O
vereador Fernando Minervino de Farias, PTB, cumprimenta os alunos
da Fundação Bradesco presentes, e em nome da diretora da escola
Ana Maria agradece a todos. Parabeniza todos os servidores públicos
de Cacoal,  e em nome  dos funcionários desta  Casa,  José Carlos  e
Olinto Junior, parabeniza  a todos, pois prestam um trabalho
relevante em todo Brasil. Diz que está findando  seu mandato  e
aprendeu alguma coisa aqui e quer compartilhar o papel principal do
vereador e salienta que o papel principal do vereador  é fiscalizar e
controlar todos os gastos do Poder Executivo,  acompanhando  os
recursos do município; e outro papel do vereador  é apresentar
projetos, e esclarece  que ele,  vereador  Fernando, criou  projeto  de
lei, que foi sancionado pelo prefeito, e 2010, criando o programa de
apoio para geração de empregos  para os jovens na faixa etária de
dezesseis a vinte  e um  anos,  foi aprovado  nesta  Casa,  e o Poder
Executivo sancionou.   Diz ainda que os vereadores  apresentam
indicações ao prefeito  solicitando  benefícios, também trabalho  do
vereador apresentando os pedidos da população, esclarecendo que
o trabalho do vereador é apresentar os pedidos, mas o trabalho de
executar é do prefeito  municipal,  muitos acham  que o papel  do
vereador é fazer,  mas não é assim.  Fala que como  vereador  pode
enviar ofícios para a presidente da República, senadores, deputados
estaduais e federais,  solicitando  intervenção em alguma  coisa do
município, benefícios, isto porque os munícipes pagam tributos
municipais, estaduais  e também federais.  Fala que  os vereadores
também viajam a trabalho  em prol do município, em busca de
recursos, pois o município por si só não consegue  recursos  para
obras maiores. Diz que esta Casa economizou  recursos  de seu
orçamento e cedeu para construção da praça da CEPLAC, bem como
quando houve enchente  em Cacoal, também foi economizado  e
cedido para  a Secretaria  Municipal de Ação Social  para  compra  de
colchões. Fala que  a Câmara de Cacoal  está de parabéns, pois é
uma das melhores  do estado  de Rondônia, e salienta  que  tem o
privilégio de vereador nesta Casa. Fala que esta Casa tem agilidade,
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pois hoje  está sendo  votado  um  projeto  de lei, que  chegou  nesta
data, hoje,  dia vinte  e nove  de outubro,  porque  é um  projeto  de
importância para o município, recurso do governo federal,  para
aplicação na área de educação. Fala que o papel  do vereador  é
muito importante,  e que dos alunos presentes se destaquem
futuramente nas mais diversas profissões. Ordem do Dia. Todos os
vereadores estão presentes. A vereadora Maria de Lourdes Kemper
do Prado em Questão de Ordem requer que sejam lidos somente as
súmulas e pareceres dos projetos de leis, haja vista que os mesmos
já foram amplamente discutidos nas Comissões Permanentes, o que
colocado à disposição do Plenário foi aprovado por  unanimidade. É
colocado em pauta  em 1° Turno,  a Proposta  de Emenda  à Lei
Orgânica Municipal  n° 01/CMC/12 – “Altera Redação do Art. 20
“Caput” da Lei Orgânica do Município de Cacoal e dá outras
providências”, de autoria dos vereadores  Antonio Masioli,  Maria de
Lourdes Kemper  do Prado, Antonio Fernandes  de Assis, Euzébio
Scherrer Brizon, Celso Adame e Paulo Cezar Pupo Castro. Colocado
em discussão e logo após em votação, o Parecer  Conjunto  das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Educação, Saúde e Assistência; de Obras e Serviços Públicos; e de
Finanças e Orçamento, favorável, foi aprovado por unanimidade. Em
seguida a Proposta de Emenda à Lei Orgânica Municipal n°
01/CMC/12 foi colocada  em votação em 1° Turno  e aprovada por
unanimidade. O Sr.  Presidente  Luiz Carlos  de Souza  Pinto  informa
que esta Proposta de Emenda voltará para nova discussão e
votação, em 2° Turno, após interstício de dez dias, de acordo com a
Lei. Também o Projeto de Resolução n° 03/CMC/12 – “Dispõe sobre
a baixa de bens guarnecidos junto ao Poder Legislativo Municipal de
Cacoal e dá outras providências”, é colocado  em pauta. O Parecer
Conjunto de Legislação, Justiça e Redação Final; de Obras e Serviços
Públicos e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado por  unanimidade. O
Projeto de Resolução n° 03/CMC/12 é colocado em discussão e logo
após em votação e aprovado por unanimidade. O Requerimento n°
56/12-CMC, de autoria do vereador Luiz Carlos de Souza Pinto, que
de acordo  com os Artigos  120, § 2° e 124, do Regimento Interno
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desta Casa  de Leis, requer  que  seja posto  em votação o presente
requerimento de Urgência Simples, para deliberação dos Projetos de
Leis n°s 143/12, 152/12 e 153/12, todos de autoria do Poder
Executivo Municipal, é colocado em votação e aprovado por
unanimidade. O vereador  Antonio  Fernandes  de Assis em Questão
de Ordem requer que sejam lidos somente as súmulas e pareceres
dos projetos de leis, haja vista que os mesmos já foram amplamente
discutidos nas Comissões Permanentes, o que colocado à disposição
do Plenário foi aprovado por unanimidade. Assim o projeto de Lei n°
143/12 – “Dispõe sobre a baixa de bens móveis inservíveis ao
patrimônio público e dá outras providências”, é colocado em pauta.
O Parecer Conjunto de Legislação, Justiça e Redação Final; de Obras
e Serviços Públicos e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. O Projeto de Lei n° 143/12 é colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado  por unanimidade.  Também o
Projeto de Lei n° 152/12 - “Dispõe sobre a abertura  de crédito
adicional suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Educação, Saúde e Assistência Social;  e de  Finanças e Orçamento,
favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por  unanimidade. O Projeto de Lei n° 152/12 é colocado
em discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade.
Ainda o Projeto  de Lei n° 153/12 – ““Dispõe sobre  a abertura  de
crédito adicional  suplementar  ao orçamento vigente  e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Educação, Saúde e Assistência Social;  e de  Finanças e Orçamento,
favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por  unanimidade. O Projeto de Lei n° 153/12 é colocado
em discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade.
Em seguida os senhores vereadores são convidados a conversarem,
responderem perguntas, esclarecerem sobre o trabalho do vereador,
aos alunos da Fundação Bradesco presentes nesta sessão, os quais
estão acompanhados  das professoras  Érica e Ana Maria. O Sr.
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Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto logo após verificar nada mais
haver a deliberar na Ordem do Dia, declara encerrada esta sessão às
20h26min mandando que se lavrasse esta ata, que vai, após lida e
discutida, assinada pelos membros da Mesa
Diretiva.///////////////////////////////////////////////

Luiz Carlos de Souza Pinto –    Presidente       __________________

Paulo Cezar Pupo Castro    –   1° Secretário    _________________

Uriety Prado Dorofê           -    2ª Secretária   __________________
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